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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЕКСКОМАНДИРУ 103 БРИГАДИ ТРО ПОВІДОМИЛИ ПРО
ПІДОЗРУ

На Львівщині колишньому командиру бригади територіальної оборони повідомили про підозру у
справі щодо нарахування бойових виплат. Про це повідомила Спеціалізована прокуратура у сфері
оборони Західного регіону у Фейсбуці.

“За процесуального керівництва Львівської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Західного
регіону повідомлено про підозру колишньому командиру бригади територіальної оборони з
Львівщини”, - йдеться в дописі.

Уточнюється, що підозру оголосили за ч. 4 ст. 425 КК України (недбале ставлення військової службової
особи до служби, що спричинило тяжкі наслідки в умовах воєнного стану).

Слідство стверджує, що у період із квітня 2023 року по січень 2024 року командир неналежно
виконував службові обов’язки під час нарахування військовослужбовцям додаткової грошової
винагороди у розмірі 100 тис. грн.

У прокуратурі уточнили, що йдеться про передбачені законодавством виплати для військових, які
безпосередньо беруть участь у бойових діях або виконують бойові та спеціальні завдання в умовах
воєнного стану.

“Водночас встановлено, що колишній командир підписував накази про нарахування такої винагороди
військовослужбовцям, які у відповідні періоди не мали правових підстав для її отримання. Маючи
інформацію про фактичне залучення особового складу до виконання бойових завдань та можливість
перевірити підстави для виплат, посадовець не забезпечив належного контролю і видав відповідні
накази”, - заявили в прокуратурі.

За інформацією правоохоронців, на підставі цих наказів фінансова служба військової частини
здійснила нарахування та виплату коштів, унаслідок чого державному бюджету, за оцінкою слідства,
завдано збитків на суму майже 80 млн грн.

Начальник Львівської ОВА Максим Козицький повідомив, що підозру вручено колишньому першому
командиру 103 окремої бригади територіальної оборони імені Андрея Шептицького полковнику
Валерію Курку.

Козицький заявив, що не погоджується з таким рішенням і висловив підтримку Курку.

“Не можу залишитися осторонь цієї ситуації. Валерій Курко – людина, яка фактично з нуля створила
103 бригаду та взяла на себе відповідальність за її формування в один із найскладніших моментів для
нашої держави. Згодом разом з особовим складом бригади він виконував бойові завдання у
найгарячіших точках фронту. За цей час і він, і його бійці неодноразово довели свою відданість Україні
та військовій присязі”, - написав Козицький.

Посадовець додав, що Курку обирають запобіжний захід і заявив про готовність взяти його на поруки.

“Звертаюся до суду про готовність взяти на поруки Валерія Бориславовича”, - зазначив Козицький.

BAGNET зазначає, Валерій Курко очолював 103 бригаду ТрО із січня 2022 року до 14 лютого 2024 року.
До цього був командиром навчального батальйону 199 навчального центру ДШВ ЗСУ.

Підготував: Сергій Дага

Львівщина підозра військові тероборона

Общее количество просмотров: 211
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